Configurazione di Incredimail per Windows





















Avvia IncrediMail. Se lo hai appena installato, ti apparirà un Wizard per configurare la casella di posta: salta le istruzioni relative alle prime due figure qui sotto. Se non comparisse, o se hai altre caselle configurate, segui la procedura dall'inizio. Nella finestra clicca sul menu "Strumenti", poi su "Account...". (figura sotto)
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Nella finestra che si apre, clicca sul pulsante "Aggiungi". (figura sotto) 



Nella finestra "Impostazioni di account", clicca sul pulsante "Successivo »".
Si apre la finestra "Nome e indirizzo e-mail" (figura sotto). Nel campo "Il tuo nome" scrivi il tuo nome o ciò che preferisci: l'impostazione determina il nome che vedranno i destinatari delle tue mail. Nel campo "Indirizzo e-mail" [blu] scrivi l'indirizzo della tua casella di posta.
Clicca "Successivo »".
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Si apre la finestra "Server di posta in entrata e uscita". Controlla che nel primo campo compaia "POP3". Nel campo "Server della posta in entrata:" [verde] scrivi mail.tuodominio.ext oppure pop3.tol.it. Nel campo "Server della posta in uscita:" [viola] scrivi il nome del server SMTP del tuo provider. Clicca "Successivo »". (figura sotto)
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Nella finestra che si apre, nel campo "Nome utente" [rosso] scrivi il tuo username (comprensivo del dominio come in figura sotto). Nel campo "Password" scrivi la tua password. Clicca sul pulsante "Termina". (figura sotto)
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Nella finestra successiva, "Congratulazioni" clicca "OK". Nella finestra che appare, cliccando su "Proprietà" puoi modificare i dati appena inseriti. Per terminare la procedura e usare la casella, clicca invece sul pulsante "Chiudi".
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