Configurazione di Outlook Express per Windows
Apri Outlook Express. Dalla barra del menu (in alto) seleziona la voce "Strumenti" e poi "Account". (figura sotto)
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Si apre la finestra "Account Internet". Scegli la scheda "Posta elettronica". Clicca sul pulsante "Aggiungi", quindi scegli la voce "Posta elettronica...". (figura sotto)



Si apre la finestra "Connessione guidata Internet". Nel campo "Nome visualizzato", scrivi il tuo nome o ciò che preferisci: l'impostazione determina il nome che vedranno i destinatari delle tue mail. Clicca sul pulsante "Avanti»". (figura sotto)
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Nella finestra successiva, nel campo "Indirizzo di posta elettronica" [blu] inserisci il tuo indirizzo di posta elettronica. Clicca sul pulsante "Avanti»". (figura sotto)
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Controlla che nel campo "Il server della posta in arrivo è:" compaia "POP3".
Nel campo "Server posta in arrivo (POP3)" [verde] scrivi mail.tuodominio.ext oppure pop3.tol.it.
Nel campo "Server posta in uscita (SMTP)" [viola]  scrivi il nome del server SMTP del tuo provider. Clicca su "Avanti»". (figura sotto)
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Si apre la finestra "Accesso alla posta Internet". Nel campo "Nome account" scrivi il tuo username (comprensivo del dominio come in figura sotto). Nel campo "Password" scrivi la tua password. Clicca su "Avanti»" e, nella schermata successiva, clicca su "Fine". (figura sotto)
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Clicca ora sul pulsante "Chiudi" per salvare le impostazioni e utilizzare la tua posta. (figura sotto)
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Modifica dei parametri
Ecco come modificare i parametri, dopo aver configurato la casella di posta.

Apri Outlook Express.
Clicca sul menu "Strumenti", poi "Account..." (vedi la prima figura di questa pagina).
Si apre finestra "Account Internet:" scegli la scheda "Posta elettronica" (vedi figura qui sopra).
Clicca sull'"Account" voluto, poi sul pulsante "Proprietà".
Scegli la scheda che ti interessa e fai la modifiche. Al termine clicca su "Applica" e "OK" per uscire.
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